

26 ноября представители мужской половины Профессионального полигона приняли участие в интеллектуальном батле «Самый умный бизнесмен». Состязались будущие и настоящие товароведы, менеджеры и коммерсанты. Поэтому среди проверяемых сфер знаний были организация коммерческой деятельности, экономика, этика, маркетинг, право и др. Пришлось показать эрудицию и в вопросах культуры и истории Алтая, ведения здорового образа жизни, технике. В финал пробившись 3 человека: Белоусов Никита, Мишин Антон и Кухаренко Никита. Победителем стал студент III курса специальности «Товароведение» Кухаренко Никита.

